Transcripción no formal realizada por la Catalogadora.

- 0:00 Alonso Azocar Avendaño se presenta.
- 00:53 Alonso cuenta que el 11 de septiembre 1973, para evitar su detención, no volvió a su casa, y con su pareja, Bernardita Weisser Soto, viajó a Chiloé, en donde estaban las familias de ambos suponiendo que no serían buscados allá. Su esposa aparecía en un afiche con la leyenda "se busca". Estuvieron en Chiloé hasta octubre 1973 sin ser detenidos e intentando que un militante del MIR, Rolando Álvarez, dejara la zona para evitar ser detenido. No fue posible y mientras tanto viajan a Castro a hacerse cargo de un pequeño negocio de artesanía con la intención de volver y hacer otro intento.
- 05:53 Es detenido el 26 de octubre 1973 y llevado al Cuartel de Investigaciones.
- 08:58 Desde ahí es sacado en un jeep donde se encuentra con su mujer y con Rolando Álvarez que venían detenidos.
- 09:34 Se les traslada al Cuartel de Investigaciones de Puerto Montt. Y luego trasladados a Valdivia.
- 14:43 Desde Valdivia son llevados a Temuco. Llegan al Cuartel de Investigaciones, donde son maltratados y torturados intensivamente.
- 22:51 Desde el Cuartel son trasladados al Regimiento Tucapel. Desde ahí lo envían a la Cárcel de Temuco y a su muier a la Cárcel de Muieres El Buen Pastor.
- 28:41 Desde la Cárcel es frecuentemente llevado al Regimiento Tucapel por el sargento Moreno para ser torturado. Dentro de las torturas sufre un simulacro de fusilamiento
- 39:15 Durante la noche lo sacan a la Fiscalía para interrogarlo. Las torturas continúan.
- 46:24 Un año después seguía preso en la penitenciaria. El Obispo Piñera celebro el matrimonio de Alonso y Bernardita y otros presos, para que estos pudieran ser visitados por sus parejas.
- 47:24 De nuevo lo llevan a la Fiscalía para interrogarlo. Se encontraba allí el Sargento Moreno y el Capitán Ubilla. Lo devuelven a la celda incomunicado.
- 53:28 Reflexión sobre la capacidad de soportar la tortura y el compromiso político.
- 58:59 Alonso declara que su identidad esta fundamentalmente determinada por su origen chilote y su pertenencia y militancia mirista. Narra acerca de la vida militante del MIR, formación teórica y política, vida política en la universidad. Cuenta de la situación en la Universidad de Chile en Temuco luego del golpe de estado: Expulsión de profesores y estudiantes, carreras cerradas, profesores y estudiantes asesinados o desaparecidos, etc.
- 1:08:18 Exilio. Existía prohibición de volver. La mirada sobre Chile era positiva ya que habían caído presos inmediatamente después del golpe, no habían conocido los años de dictadura. La vuelta a Chile, produce frustración para entender lo que ocurre.
- 1:14:22 Retorno: Volvieron a vivir en Chiloé, pero no pudieron sobrevivir.
- 1:14:43 Volvieron a Temuco. Su esposa continúo estudiando para titularse sin embargo ya titulada no pudo ingresar al sistema estatal porque había estado presa. Alonso trabajaba de fotógrafo. Tuvieron muchas dificultades económicas para sobrevivir.
- 1:16:36 En 1993 comenzó a trabajar en la Universidad de La Frontera.
- 1:17:57 En la Universidad había un clima de desconfianza.
- 1:18:45 Con respecto a la experiencia de violación de sus derechos humanos que vivió junto su esposa, declara que son absolutamente inaceptables y no se justifican en ninguna situación.

1:21:56 No tiene rencor hacia las personas que lo torturaron. No los perdona, y la verdad debería salir a la luz y ser castigados de acuerdo a la ley a través de juicios justos.

1:24:44 Menciona algunos detalles del Consejo de Guerra que los condeno.

1:26:08 Se da término a la entrevista